JIS COLLEGE OF ENGINEERING, KALYANI-741235

Employers’ Feedback on Curriculum

Employers of our students are end-users of our teaching-learning process. Please help us by
answering the following questionnaire.

Name of Stakeholder:

Name of Department or Company or Business:

Please give a rating of your course on the following:

9 8 7 6 5 4 3 2 1
Extremely Very Moderately Somehow Very | Extremely
Good Good Good Good Moderate Tolerable Poor Poor Poor
Sl.#| Particulars Rating

1 | Does the Curriculum enable the application of knowledge of mathematics,
science, and technical subjects?

2 | Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or
broadening perspectives)

3 | Does the Curriculum satisfy the current industry requirement?

4 | Are you satisfied with the depth of the course content?

5 | Is the Curriculum compatible with the latest technology?

6 | Does the curriculum enable a graduate to identify, formulate and solve
problems using engineering knowledge?

7 | How do you rate the overall content of the academic curriculum?

8 | How do you rate the applicability of the curriculum in real life?

9 |What would be your rating on the relevance/learning value of the projects
performed during the curriculum?

Do you feel the need of any change in curriculum and syllabus?




